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Der er givet de uegentlige integraler
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Vi skal undersgge, om de er konvergente eller ej, og i bekrzftende fald finde
veerdien.

Integralet A er uegentligt, da integranden gar mod uendelig for x — 0. Vi
finder med substitutionen t = e* — 1, sa dt = e*dx, at
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Hermed har vi, idet vi holder os lidt vaek (e > 0) fra det kritiske punkt 0, at
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et —1 €
= In(l)=In(e*"—1)=—-In(e*—1) - 0
for £ | 0. Konklusionen er dermed, at A er divergent.

Integralet B er uegentligt, da gvre graense i integralet er co. Vi finder med
substitutionen t = Inz, si dt = 42, at
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Hermed har vi, nar R > 0, at
R dx R
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for R — oo. Konklusionen er dermed, at B er konvergent med vaerdien 3



